

Dopravní opatření v MHD

Změny tras tramvajových linek:

Linka č. 2 bude pokračovat ve výlukové trase, bude tedy ve směru od Sídliště Petřiny ze zastávky Hradčanská odkloněna do zastávky Špejchar.

Linka č. 3 bude ve směru od Březiněveské, resp. Bílé labuť ze zastávky Moráň odkloněna přes zastávky Botanická zahrada a Albertov do zastávky Výtoň, dále bude pokračovat jako linka č. 17 směr Výstaviště Holešovice, resp. Vozovna Kobylisy.

Linka č. 4 bude zrušena.

Linka č. 17 bude ve směru od Vozovny Kobylisy, resp. Výstaviště Holešovice zkrácena do zastávky Výtoň, odkud bude pokračovat jako linka č. 3 přes zastávky Albertov a Botanická zahrada do zastávky Karlovo náměstí a dále směr Bílá labuť, resp. Kobylisy.

Linka č. 18 bude do pátku 20. 8. v úseku Albertov – Národní divadlo odkloněna přes zastávky Výtoň, Palackého náměstí a Jiráskovo náměstí.

Od soboty 21. 8. (po ukončení výluky v úseku Lazarská – Újezd) bude v úseku Moráň – Albertov odkloněna přes zastávky Výtoň, Palackého náměstí a Jiráskovo náměstí.

Linka č. 21 bude v provozu celodenně včetně víkendů ve zkrácené trase Levského – Nádraží Braník – Podolská vodárna.

Linka č. 24 bude zrušena.

Linka č. 32 bude do pátku 20. 8. ve směru od Radošovické ze zastávky Albertov odkloněna přes zastávku Svatoplukova do zastávky Náměstí Bratří Synků (výstupní zastávka v ulici Na Zámecké, nástupní zastávka v obratišti). Od 21. 8. už nebude v provozu.

Linka č. 92 bude rozdělena na dvě části:

Ve směru od Lehovce bude ze zastávky Výtoň odkloněna přes zastávku Albertov do zastávky Otakarova (nástupní zastávka Náměstí Bratří Synků v obratišti).

Ve směru od Levského bude zkrácena do zastávky Podolská vodárna.

Pro umožnění garantovaného přestupu vyčká linka č. 93 (ve směru Vozovna Pankrác) v zastávce Otakarova na příjezd linky 92 (ve směru od Lehovce).

Změny v zastávkách tramvajů

Zřizují se zastávky Podolská vodárna:

nástupní – ve Vodárenské ulici, před křižovatkou s Podolským nábřežím,

výstupní – v Podolské ulici.

Náhradní doprava

Náhradní autobusová doprava

V denním provozu zajišťují **náhradní autobusovou dopravu** výrazně posílená pravidelná linka č. **134** (v úseku Podolská vodárna – Pražského povstání) a další posílené pravidelné linky **118 a 190**.

V kombinaci s linkou č. 134 lze využít i odkloněnou tramvajovou linku č. 18.

Pro zkrácení doby potřebné na přestup mezi autobusy a metrem nebo tramvaj **se pro linku č. 134 zřizuje zastávka** Pražského povstání (v obou směrech) v Lomnického ulici, u křižovatky s ulicí Na Pankráci.

V nočním provozu bude zavedena **náhradní autobusová doprava X92**.

Zastávky linky X92:

Směr Pražského povstání

Podolská vodárna – nástupní: v Podolské ulici, v nástupní zastávce linky č. 134

Doliny a Klikovka: v ulici Na Dolinách, v zastávkách linky č. 134 směr Dvorce

Pražského povstání: v Lomnického ulici, v dočasně zřízené zastávce linky č. 134 směr Dvorce

Pražského povstání – výstupní: v ulici Děkanská vinice I, v zastávce linky č. 134 směr Dvorce

Směr Podolská vodárna

Pražského povstání – nástupní: v ulici Děkanská vinice I, v zastávce linky č. 904 směr Sídliště Stodůlky

Pražského povstání a Klikovka: v Lomnického ulici, v zastávkách linky č. 134 směr Podolská vodárna

Doliny: v ulici Na Dolinách, v zastávce linky č. 134 směr Podolská vodárna

Podolská vodárna – výstupní: ve Vodárenské ulici, v zastávce linky č. 134

Náhradní cyklistická a vodní doprava

Ve vyloučeném úseku budou moci cestující využít **služby sdílených jízdních kol Rekola**. Výlukové stojany budou na Výtoni na náplavce pod Vyšehradským železničním mostem a na Podolském nábřeží u cyklostezky nedaleko zastávky Podolská vodárna.

Pro vypůjčení kola je nutné mít nainstalovanou aplikaci Rekola, kterou je možné si stáhnout zdarma z AppStore nebo Google Play. Po rychlé registraci si cestující načte QR kód, který se nachází uvnitř košíku, a zámek se sám odemkne. Pro vrácení stačí zacvaknout zpátky zámek páčkou a kolo v aplikaci vrátit. Bezplatných 30 minut jízdy platí ze stojanu na Náplavce do stojanu u Podolské vodárny a opačným směrem. V případě prodloužení jízdy do dalších stojanů se celá výpůjčka hradí dle standardní sazby. Více informací naleznete na stránce rekola.cz/vyluka.

Cestujícím bude denně v době od 6:00 do 22:00 hodin sloužit také **náhradní lodní doprava X21**. Zastávky lodí jsou na náplavce Rašínova nábřeží umístěny u přístavních mol Výtoň, u Podolské vodárny pak na přístavní hrázi za areálem Yacht Club CERE. Přístupy na mola nejsou bohužel bezbariérové a nejsou vhodné ani pro cestující s dětskými kočárky.

DOPRAVNÍ OPATŘENÍ PRO AUTOMOBILOVOU DOPRAVU

Po dobu rekonstrukce tramvajové tratě bude pro automobilovou dopravu uzavřeno Rašínovo nábřeží, Podolské nábřeží a Vyšehradský tunel.

Trasa obousměrné objížďky od Výtoně k Podolské vodárně povede po komunikacích: Vnislavova – Slavojova – Čiklova – Petra Rezka – Táborská – náměstí Hrdinů – Lomnického – Na Dolinách – Sinkulova – Podolská – Podolské nábřeží.